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Sinif

Yanda verilen sek-
le gbre asagidaki-
lerden hangisinde
komsu acilar birlik-
te verilmemistir?

Py i Py iy
A) ABE ile EBD B) ABE ile EBC

N N Py iy
C)EBD ile DBC D) ABE ile DBC
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Yukaridaki sekilde AD dogrusunun, BE dogru-
sunun ve RC igininin olusturdugu agilar beliril-
mistir.

Buna gore, m(l-(li?i) - m((ﬁib) kactir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60

Tumler iki agidan birinin 6l¢list digerinin dlclisu-
nin 5 katidir.

Buna gore kiiciik acinin &l¢lisii kac derecedir?

A)10 B) 15 C) 25 D) 30

Bdtdnler iki agidan birinin 6lgtsu digerinin 6l-
clsindn 3 katidir.

Buna goére, biiyik acinin élciisii kac de-
recedir?

A) 135 B) 120 C) 110 D) 100

Komsu Tumler Butlinler ve Ters Acilar
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Yaprak Test \/
5. ABCD dikdértgeninde B
[AC] ve [BD] kose-
enlerdir.
g I "
Buna gore, asagida-
kilerden hangisi yan- D C

ligtir?

A) AT}aB ile I5/K\(\3 ters acilardir.
B) I?j\\C ile CE,AT) komsu timler agilardir.
C) m(AKB) + m(BKC) = 180° dir.

D) m(AKD) + m(BKC) = 180° dir.

155°
4K L N P

Yukaridaki sekilde K, L, N, P noktalari dogru-
saldir.

m(KLM) = 155°, m(LMN) = 80° olduguna
gore m(MNP) kag derecedir?

A)105 B) 110 C)115 D)125

- 155°'lik bir aginin butunlerinin tumleri

kag derecedir?

A)65° B)60° C) 55° D) 50°
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Yukaridaki sekilde KN | RM olduguna gére
asagidakilerden hangisi KOL acisinin tiimle-
ridir?

A) ROP B) RON
N N
C) POM D) LON
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Sekilde A, O ve B dogrusal olduguna gore,
m(EOB) kag derecedir?

A) 110°

B) 120°

C) 130° D) 150°

10.

A

Y

A D

Yukandaki sekilde A, O, D noktalar1 dogrusal,
P Py

m(AOC) = 120° ve m(BOD) = 110° ise BOC agisinin

olgusii kag derecedir?

A) 30 B) 40

C) 50 D) 60

11. Bir acinin tiimleyenin iki katinin 5° fazla-
si bu ac¢inin bitiinleyenine esit olduguna
gore, bu aginin ol¢usu kag derecedir?

A)S B) 10 C)15 D) 20

12. A

108°
124°

¢+ B
\
Sekilde AD, FC ve EB dogrular O noktasinda kesisi-
yorlar.

AN AN

m(AOE) = 108°, m(COE) = 124° olduguna gore
AN

m(AOF) ka¢ derecedir?

A) 52 B) 54 C) 62 D) 72
13. \
B
c
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Yukarida verilen sekle gore, asagidakilerden
hangisi s6ylenemez?

A) EE)?) ile (f)f) timler acilardr.
B) A/(Sé ile ﬁ) buttnler acgilardrr.
C) I?;E)E ile 665 ters acilardir.

D) /\/CSE) ile C/OTD komsu agilardir.




